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Pondelok 25.12. NARODENIE PÁNA slávnosť

KRIVÁŇ 7.30 Za zdravie a Božiu pomoc Anne a Štefanovi

KORYTÁRKY 9.00 + rodičia Mitterovci, Gondovci 
a starí rodičia z oboch strán

KRIVÁŇ 10.30 + Mária, Matúš, Anna 
a za Božie požehnanie rod. Marcinekovej

Utorok 26.12. Sv. Štefana, prvého mučeníka sviatok

KRIVÁŇ 7.30 Poďakov. P. Bohu za 50 rokov života Olinky 
a prosba o požehnanie rodine Fekiačovej

KORYTÁRKY 9.00 + bratia, Štefan, Anna, švagrovia Jozef, 
Vladimír a Margitka

Streda 27.12. Sv. Jána, apoštola a evanjelistu sviatok

KRIVÁŇ 18.00 + Mária a Ján

Štvrtok 28.12. Svätých Neviniatok, mučeníkov sviatok

KRIVÁŇ 14.00 + Božena Gáboríková, s pohrebnými obradmi
KRIVÁŇ 18.00 + Emília Bystrianska, 1. výročie

Piatok 29.12. Sv. Tomáša Becketa, biskupa a muč. ľub. spom.

KRIVÁŇ 18.00 + Štefan a Mária Vilhanovci

Sobota 30.12. Šiesty deň v Oktáve Narodenia Pána

KRIVÁŇ 7.30 + Stanislav Srnka a krstní rodičia Srnkovci

Nedeľa 31.12. SVÄTEJ RODINY JEŽIŠA, MÁRIE A JOZEFA
KRIVÁŇ 7.30 + rodičia Ľuptákovci, Fekiačovcci a súrodenci

KORYTÁRKY 9.00

Poďakovanie P. Bohu za 20 rokov starostlivosti 
o zdravie ľudí a prosba o požehnanie pre 
pracovníkov a tých, ktorým budú pomáhať

KRIVÁŇ 10.30 Za veriacich farnosti 
s ďakovnou koncoročnou pobožnosťou

Liturgický kalendár
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Život farnosti
Upratovanie kostola: 
Kriváň: skupina č. 5 Jozef Chlebničan
Korytárky: skupina č. 13 Eva Libiaková, č.d. 237
Dobrá novina
Deti našej farnosti sa aj tento rok zapoja do akcie Dobrá novina. 
V Kriváni budeme koledovať 25. decembra 2023 v kostole po sv. omši 
o 10.30 hod. a následne pôjdu koledníci k tým, ktorí ich pozvú do svojho 
domova, najmä tí, ktorí nemôžu prísť do kostola. 
V Korytárkach bude koledovanie 26. decembra 2023 v kostole po sv. 
omši o 9.00 hod. a 1. januára pôjdu koledníci k tým, ktorí ich pozvú. 
Svoj fi nančný príspevok budete môcť dať teda už v kostole na záver koledy 
do koledníckej pokladničky.
Prihlasovacie hárky sú v predsieni kostolov. Z obidvoch kostolov bude aj 
vysielanie cez TV TEATRO. 
Poďakovanie
Ďakujem všetkým, ktorí ste prispeli a pomohli s vianočnou výzdobou.
V Kriváni ďakujem za veľký strom Milke Spodniakovej a za malý Tonkovi 
Očenášovi. Chlapom za osadenie stromov a osvetlenie, birmovancom za 
nádherne urobený betlehem a deťom za vyzdobenie stromčeka. Ženám  
za výzdobu a upratovanie. Chlapcom a mužom aj za odpratanie snehu 
pred kostolom.Veľmi ma potešila spolupráca medzi všetkými skpinami. 
Za pravidelné odhŕňanie snehu osobitne ďakujem Vladkovi Haškovi a 
Obecnému úradu.
V Kroytárkach ďakujem za stromy z cintorína Obecnému úradu. 
Za výzdobu rodinám s deťmi, osobitne deťom z poľovníckeho krúžku, 
ktoré zdobili betlehem a stromčeky. 
Osobitne ďakujem Jankovi Malatincvi za vytrvalé odhŕňanie snehu. 
Ars Vocalis
V nedeľu 7. januára 2024 počas sv. omše o 10.30 si po štyroch rokoch 
budeme môcť vypočuť banskobystrický zbor Ars Vocalis, ktorý sa svojim 
spevom zapojí do liturgie sv. omše. Po nej si budeme môcť - na ukončenie 
Vianočného obdobia - „vychutnať“ zmes vianočných spevov. 
Už teraz vás všetkých na tento koncert pozývam.


